



Под Псковом сотрудники следственного управления приняли участие в мероприятии, посвященном Дню Победы



7 мая 2019 года сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Псковской области приняли участие в мероприятии, посвященном празднованию 74-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне. Торжественно-траурный митинг прошел у братской могилы воинов Советской Армии, погибших в борьбе с фашистами, расположенной в дер.Ершово Псковского района.

Мероприятие началось с заупокойной литии, после чего перед присутствующими выступили организаторы мероприятия и приглашенные гости, в том числе сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Псковской области.

Школьники местной школы прочитали присутствующим стихи о событиях, над которыми время не властно.

Собравшиеся почтили память погибших минутой молчания. После троекратного оружейного салюта участники церемонии возложили к могилам воинов цветы и венки.



Изображения



07 Мая 2019

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1350461>